



УКРАЇНА
ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

Одеська область, Одеський район, смт.Великодолинське вул.Соборна ,1а, тел. 4-14-53

ПРОТОКОЛ №21

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Великодолинської селищної ради
від 22 вересня 2021 року

смт Великодолинське

22.09.2021 р.

Головував: - голова комісії

Присутні: - члени комісії (за окремим списком)

Щодо встановлення “жовтого” рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Великодолинської селищної ради.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 21.09.2021 р. №35, протоколу позачергового засідання ТЕБ та НС №12 від 21.09.2021 р. Одеської обласної державної адміністрації, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Голові селищної ради, з 00 год. 00 хв. 23.09.2021 року:

1.1. Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) відповідно до встановленого «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Великодолинської селищної ради та запровадити відповідні обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

1.2. На період дії карантинних обмежень, вжити заходів щодо виконання та контролю за дотриманням на відповідних територіях обмежувальних протиепідемічних заходів відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) відповідно до встановленого рівня епідемічної небезпеки.

2. Начальнику відділу освіти, культури, спорту та молодіжної політики з 00 год. 00 хв. 23.09.2021 року та на період дії карантинних обмежень, організувати освітній процес в закладах освіти Великодолинської селищної ради з дотриманням внесених змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року №1236 і від 29 червня 2021 року №677, що встановлюють нові карантинні обмеження для запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території Великодолинської селищної ради, відповідно «жовтого» рівня епідемічної небезпеки відвідування закладів освіти здобувачами освіти дозволено за умови наявності не менше як у 80% працівників закладу освіти документа, що підтверджує отримання одного курсу вакцинації, чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дворазової вакцини (жовті сертифікати), або однією дозою одноразової вакцини чи двома дозами дводозової вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

В закладах освіти, в яких менше ніж 80 % персоналу вакциновано, освітній процес відбувається із застосуванням технології дистанційного навчання, окрім здобувачів закладів дошкільної освіти та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти

Водночас постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року №1236 (зі змінами) при «жовтому» рівні епідемічної небезпеки забороняється:

- відвідування закладів освіти здобувачами освіти в разі, коли на самоізоляції через контакт із захворівшим на COVID-19 перебуває більш ніж 50 % здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;

- проведення з закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю здобувачів освіти з більш ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів).

3. Селищному голові, на період дії карантинних обмежень, рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності:

- здійснювати щоденний температурний скринінг персоналу, вжити заходів щодо самоізоляції усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

- забезпечити дотримання санітарно-гігієнічних норм у приміщеннях, режиму регулярного провітрювання та дезінфекції приміщень;

- запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику.

4. Селищному голові, на період дії карантинних обмежень, продовжити широку інформаційну та роз'яснювальну роботу серед населення, щодо дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року за №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Селищний голова,
голова комісії

Секретар комісії



Микола ЛУК'ЯНЧУК

Тетяна ПОЛУБОК